

各 位

会 社 名 京極運輸商事株式会社 代表者名 代表取締役社長 玉 川 寿 (JASDAQ・コード9073) 問合せ先

役職・氏名 常務取締役 松本 幸人 電 話 03-5825-7131

役員の異動に関するお知らせ

当社は、平成30年5月14日開催の取締役会において、下記のとおり役員の異動について決議いたしましたのでお知らせいたします。

なお、本異動につきましては、平成30年6月28日開催予定の定時株主総会終了後 に開催される取締役会で正式決定される予定であります。

記

1. 担当業務の変更(平成30年6月28日予定)

新担当	氏 名	現担当
代表取締役常務 川崎支店、京浜支店管掌	松本幸人	常務取締役 業務部、京浜支店管掌
常務取締役 営業部、京葉支店、容器部管掌	*************************************	常務取締役容器部長 経営企画部、経理部、容器部管掌

2. 役員の異動(平成30年6月28日予定)

(1) 昇格予定取締役

新 職	氏 名	現 職
常務取締役 業務部、経営企画部、経理部管掌	新井富雄	取締役経理部長

(2) 退任予定取締役

氏 名	現職
金子啓一	代表取締役専務

以上